

市文明委号召全市向青年英雄殷晓非学习

宣扬英雄崇德向善高尚品格

市人大宣传调研工作新要求 树立精品意识 提升宣传水平

本报讯(记者李萍)6月12日,全市人大宣传调研工作会议召开。市人大常委会主任杨其昌、副主任程建华、秘书长杨鸣哲出席会议。

据不完全统计,2013年,全市共在市级以上各类媒体发表人大新闻稿件3000多篇,其中在国家级媒体发稿200多篇,在省级媒体发稿500多篇,稿件数量和质量再创新高。调研方面,去年全市围绕人大工作和人大建设中的重大问题、常委会的监督议题、人民群众反映强烈的热点难点问题共调研80余次,形成调研成果60多篇。

杨其昌在会上要求,各级人大常委会、党委宣传部门和新闻单位要坚持党的领导,坚持党性原则,坚持新闻宣传的

规律和要求,坚持人大工作的特点和实际,不断深化对人大宣传调研工作的认识,围绕中心,超前谋划,突出重点,拓展平台,切实提升人大宣传调研工作水平;要牢固树立精品意识,积极向上级人大、党报党刊推荐有分量、有深度、有特色的新闻稿件和调研成果;要努力锻造一支政治素质过硬、业务水平精湛、文字功底扎实的人大宣传调研工作队伍,助推人大工作创新发展。

会议表彰了2013年度人大宣传工作先进单位、先进工作者。卧龙区等6个县区人大常委会、南阳晚报社等4家新闻单位、淅川县滔河乡等34个乡镇(街道)人大主席团(人大工委)被评为2013年度人大宣传工作先进单位。②5

“唱响白河”群众文化演出活动 方城县专场今晚上演

本报讯(记者刘阳)6月13日20时,“唱响白河”群众文化演出活动方城县专场,将在白河畔精彩上演。

由市委宣传部、市文广新闻局主办,方县委宣传部、南阳电视台承办,河南赊店老酒

股份有限公司协办的“赊店元青花——唱响白河”群众文化演出活动方城县专场,将于今日20时在市光武大桥与滨河路交叉口附近白河岸边台地举办,歌曲、舞蹈、相声等节目将异彩纷呈。②1

《三言两语说文化》诚邀读者 聊聊文化遗产与保护

本报讯(记者李宾)6月14日是第9个中国“文化遗产日”,这一天,本报《三言两语说文化》专栏诚邀读者三言两语聊聊南阳文化遗产的保护与利用,共谋南阳文化美好未来。

南阳是国家历史文化名城,文化遗产丰富,现有不可移动文物5772处,其中包括南阳武侯祠等20处全国重点文物保护单位,宛城遗址等87处省级文物保护单位以及700余处县(市)级文物保护单位;拥有板头曲、宛梆等国家级非物质文化遗产10项,省级非物质文化遗产32项,市级非物质文化遗产114项,是全省国家级非物质文化遗产项目

最多的省辖市。

传承、弘扬、保护好南阳的历史文化遗产,是建设大美南阳、活力南阳、幸福南阳的需要,也是实现南阳文化复兴与跨越崛起的需要。为此,本报《三言两语说文化》专栏邀请读者在第9个中国“文化遗产日”当天,说文化、谈文化,为南阳文化遗产建言献策——可以聊聊物质文化遗产的保护和利用,也可以说说非物质文化遗产的传承和发展,就一个点一个面,“三言两语”说出你的想法。

发E-mail至nywbrw@126.com,或拨打热线18637767188、13838779255,还可添加微信“nywbrw”参与活动。②5

本报讯(记者刘阳)日前,市文明委发出《关于开展向“河南见义勇为青年英雄”殷晓非同志学习的通知》(以下简称《通知》),号召各地各单位要迅速行动,深入开展向殷晓非同志学习的活动,大力宣传他的先进事迹。

殷晓非作为南阳的一名普通青年,在生死考验面前,挺身而出,义无反顾,不仅感动了豫湘两地,更感动了全社会。他用生命展现了南阳人见义勇为、崇德向善的

精神品格,诠释了当代南阳青年高尚的道德品质。

《通知》中指出,殷晓非是南阳人民的杰出代表,是全社会学习的楷模。各地各单位要迅速行动,深入开展向殷晓非同志学习的活动,大力宣传他的先进事迹,学习他在人民群众生命安全受到威胁时挺身而出、不怕牺牲的英雄气概,学习他舍己救人、见义勇为的献身精神。要把学习活动与培育和践行社会主义核心价值观

紧密结合起来,与“我的中国梦”主题教育实践活动结合起来,与正在开展的第二批党的群众路线教育实践活动结合起来,引导全市人民,特别是党员干部、团员青年和中小学生积极参与,充分利用新闻媒体和社会媒介,采取灵活多样的形式,大力宣传殷晓非同志的崇高精神,自觉践行社会主义核心价值观,为推动大美南阳、活力南阳、幸福南阳建设作出应有的贡献。②1

30余名环卫工在“老陕西”共享免费午餐—— 一顿佳肴 一份关爱

□本报记者 刘阳



环卫工在“老陕西”高兴地吃着免费午餐 本报记者 王林晓 摄

6月12日中午,南阳“老陕西”淯阳桥店内,30余名环卫工津津有味地吃着丰盛的免费午餐。

本报与市城管委办公室联合发出“为环卫工人送清凉”的倡议后,社会各界纷纷参与,南阳“老陕西”专门邀请30余名环卫工人到店免费品尝。

每五个环卫工人坐一桌,炒肉片、卤豆皮等四菜一汤,每人还有一份“老陕西”新推出的biangbiang面。环卫工人高兴地吃着,感激之情溢于言表。“谢谢,太感谢了!”“好吃,真是好吃。”感谢称赞的言语不时从餐桌上传出。

南阳老陕西餐饮公司总经理南贵喜笑呵呵地招呼着说:“你们太辛苦了,要好吃吃饱。菜不够吃了再加一份,面不够吃了尽管说,再上一碗。”餐厅内洋溢着浓浓的爱心,服务员热心地为环卫工人倒茶、端菜,顾客们也争相为环卫工人让座,向饭店工作人员投以赞许的目光。

当了十来年环卫工的老袁吃出了汗,他擦着汗笑着说:“这种面从来没吃过,很好吃,这里的饭菜可要比家里做得好吃多了。”许多环卫工称很少在饭店吃饭,这种新上市的面从来没尝过,更不会舍得花十几元钱在饭店吃碗面,吃点从家里带来的盒饭、啃个馍就够了。

看到环卫工人们高兴地吃着午餐,南贵喜说:“环卫工人的工作特别辛苦,应该得到全社会的关心。我们‘老陕西’长期免费向环卫工人供应茶水,为他们提供歇脚的地方,还将让在附近工作的环卫工人免费与我们的员工共进工作餐。”

爱心、笑语、感动,在餐厅回荡……②1

“为环卫工人送清凉”爱心热线61688031、13837706878(市城管委办公室)、13949338316(南阳日报社)。

我省将增添新粤浙天然气管道 南阳设置分输压气站

本报讯(记者刘阳)我省将再增添一条输气大通道——新粤浙天然气管道(河南段),该项目途经我省7个省辖市,28个县。近期,河南段路径初步通过专家评估。该项目建成后,将有望为我省每年提供天然气90亿立方米。

根据初步设计,新粤浙管道

工程(河南段)主干线管道起于三门峡灵宝市豫灵镇,途经三门峡、洛阳、平顶山、南阳。设置场站6座,分别是灵宝压气站、三门峡分输站、宜阳分输清管站、伊川分输压气站、平顶山分输站、南阳分输压气站,阀室22座。根据计划,今年6月底,新粤

浙管道全线将通过国家核准,今年年底有望开工建设,预计2017年投产。

该工程建成后,我省“气短”的情况,将得到极大缓解,并有望提升我省的空气质量。据了解,新粤浙管道途经我省境内总长988公里。②1